JIeMOHCTpallMOHHBI BapUAHT UTOTOBOM PabOTHI MO MaTeMaTHke, 4 Kiiacc

Harinnre 3HaueHue BbIpaKEHUS.
193845 + 17893 — 71002 =

HOJ’IBBYHCI) JaHHBIM PAaBCHCTBOM B KaXIO0M CTOJIGHC, HaﬁHHTC 3Ha4YCHUA
BBIPAKCHHL.

2618 : 14 =187
187 - 140 =
1870 - 14 =
2618 : 187 =
187 - 14 =
2618 : 14 =

Brumm uudpsel Tak, 4To0bI paBEHCTBA OB BEPHBIMHU.

~ 04:6=0684 2436: =348
_ 55:5=251

652: =163

O06o3HaubTe IMOPAI0K IIGfICTBHﬁ. Brruucnure 3HaueHHue BBIPAKCHHA.

2-700:10+22-8=

N3mepbTe OTpe3KH U OTACIUTE BEPTUKAIBHON 4epToit 1/3 mepBoro orpeska u
3/4 Broporo otpe3ka . O603HAUYBTE NJTUHY MOJTYYUBIIUXCS OTPE3KOB.

a)! :
6) -

N3 kycka npoBOJIOKM COTHYJIM KBAJIpaT CO CTOPOHOM 9 cM. 3aTem pa3orHyIu
ITPOBOJIOKY M CJIOXKHWJIM PABHOCTOPOHHUM IIECTUYTOJBHUK. YeMy paBHA
CTOpPOHA TaKOTO IIEeCTUYTOJILHUKA?

OTtBeT

B necy cobpanu 3 nojgHble OAMHAKOBBIE KOP3UHKU rprOoB. B kaxkon
KOP3MHKE 0Ka3aJoCh pa3HOe KOJIMYeCcTBO rpuOoB. Macca ux Ttoxe Obliia
pasnas. KomnuecTBo 1 Macca rpuO0OB Kak10M KOP3MHKH 3aMMCcald B TaOIUILY.
Paccmotpute Tabnuiry.

Kop3unku KonuuectBo rpudos Macca rpu6oB
1 22 600 T
2 34 600 T
3 48 800

OTBeThTE HA BOITPOCHI:




a) B xakoil kop3uHKe caMmble KpyIHbIE TPUObI?

OrtBer

6) CxoybKO BCero rpu0oB Ob1I0 cOOpaHo?

OtBer

B) KonmnuectBo rpuboB B 3 KOp3uHKE HauOosbIee. MOXKHO JIM yTBEPKAaTh,
9TO B HEH Jie)KaT caMble MEJIKHUE TPUOBI?

OTtBeT

JlokaxuTe CBOIO TOUKY 3pEHUS, IPUKUHY MPUOTUZUTEITHLHO MacCy OJTHOTO
rpuda B KOP3UHKAX.

8 Jlist mepeBo3ku 70 oOy4varonuxcs moHagoourcs 2 aBrodyca. CKoJIbKO
aBTOOYCOB JUIsl epeBo3ku 145 oOydarommxcs?

9 N3 nynkra A B nyHKT B, paccrosaue mexnay kotopeiMu 600 kM, Bbiexan
MOTOLIMKIHUCT ¢O cKopocThio 50 kM/4. OZHOBPEMEHHO C HUM U3 IyHKTa B
BbIeXas aBTOOYC co ckopocThio 60 kM/4. Kakoe paccTosiHue OyaeT MexIy
TPAHCIIOPTHBIMHU CPEACTBAMH 4epe3 3 vaca?

10 | baOymika pemuia MOWTH B Mara3uH 3a npoaykramu. OHa 10DKeH Oblia
KYIIUTB:

AnenbcuHbl — 1Kr

Monoko — 2 maket

Xneb — 3 6aroHa

Konger — 2 kr

Ckoubko fieHer octanercs y 0a0yiiku ot 850 pyOueit, ecnu 1kr anenbcuH
crout 150 py6uneit, 1 naker monoka — 34 py6:s, 1 6aTon — 16 pyouneit, 1 xr
koHpeT 120 pyOnei.

11 | Ha depme cTasnu pa3BoauTh KOPOB U Kyp. B pe3ynbrare noacuera 6bu10

ONPENEINICHO, YTO Y KUBOTHBIX 20 10s10B 1 70 HOTr. CKOJIBKO BCETO KOPOB U KYP
Ha dhepme?




